
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 ７年 ８年 ９年 合計

88% 83% 90% 91% 98% 98% 97% 98% 97% 94%

89% 92% 98% 97% 96% 99% 97% 99% 100% 96%

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 ７年 ８年 ９年 合計

50% 45% 42% 45% 47% 40% 35% 21% 27% 39%

19% 25% 22% 22% 21% 24% 15% 17% 10% 19%

69% 77% 73% 84% 78% 80% 64% 45% 42% 68%

6% 11% 13% 15% 18% 25% 41% 53% 68% 28%

1% 2% 1% 3% 4% 6% 9% 12% 9% 5%

9% 10% 15% 22% 22% 26% 29% 23% 22% 20%

36% 35% 39% 38% 45% 38% 38% 39% 26% 37%

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 ７年 ８年 ９年 合計

74% 83% 84% 86% 87% 91% 92% 97% 90% 87%

76% 81% 81% 84% 87% 83% 82% 76% 65% 79%

16% 28% 36% 60% 68% 77% 83% 87% 88% 62%

1% 2% 5% 8% 8% 10% 15% 13% 15% 9%

13% 15% 25% 24% 26% 43% 62% 72% 85% 42%

13% 19% 21% 30% 41% 51% 52% 67% 73% 41%

3% 2% 6% 7% 7% 15% 23% 37% 48% 17%

5% 2% 1% 2% 4% 2% 3% 3% 1% 3%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

1

保護者のスマートフォン・ケータイ

家族で不要になったスマートフォン・ケータイ

通信機能のあるゲーム機
2

どのような機器を使っていますか。（複数回答可）

令和３年度「はい」

ゲームの通信（チャット）をする

メールやLineをする

動画を見る

令和２年度「はい」

お子様は、ご家庭で情報通信機器を使われていますか。

令和３年度小野中学校区小中一貫教育　生徒指導部会　情報通信機器アンケートの結果

音楽を聴く

ホームページやブログを見る

3

その他

何に利用しているか知らない

お子様のスマートフォン・ケータイ

通信機能のある音楽プレーヤー

パソコン

タブレット端末

どのようなことに利用していますか。（複数回答可）

ゲームをする

インターネットで調べる
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どのような機器を使っていますか。
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どのようなことに利用していますか
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１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 ７年 ８年 ９年

お子様は、ご家庭で情報通信機器を使われていますか

令和２年度「はい」 令和３年度「はい」



１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 ７年 ８年 ９年 合計

66% 71% 74% 82% 81% 88% 85% 90% 81% 80%

76% 77% 90% 86% 86% 88% 91% 84% 90% 86%

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 ７年 ８年 ９年 合計

87% 84% 86% 77% 67% 67% 65% 48% 43% 69%

6% 12% 13% 20% 29% 36% 31% 47% 49% 27%

2% 0% 0% 1% 1% 1% 3% 4% 7% 2%

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 ７年 ８年 ９年 合計

54% 35% 45% 36% 28% 28% 22% 21% 25% 32%

39% 58% 57% 60% 68% 67% 74% 77% 70% 64%

2% 2% 1% 2% 2% 4% 4% 2% 4% 3%

重点４項目について知っていますか。

令和２年度「はい」

5

6

4

夜10時(小学生は9時)までのルールは守れていますか

１日１時間は守れていますか

わからない

はい

いいえ

令和３年度「はい」

重点４項目

①夜１０時（小学生は９時）には電源を切

る。

②１日の使用時間は１時間。

③危険なサイトを開いたりアプリをとった

りしない。

④人の悪口を書き込まない。

なぜ１日１時間なのかは、「YouTube小

野市チャンネル」で川島隆太先生が説明さ

れています。是非ご覧になってください。

はい

いいえ

わからない
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重点４項目について知っていますか。

令和２年度「はい」 令和３年度「はい」
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夜１０時（小学生は９時）までのルールは守っていますか

はい いいえ わからない
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１日１時間は守れていますか

はい いいえ わからない



１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 ７年 ８年 ９年 合計

82% 82% 92% 88% 91% 94% 93% 94% 95% 90%

3% 6% 3% 4% 2% 2% 1% 2% 0% 3%

8% 8% 3% 6% 4% 3% 6% 3% 3% 5%

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 ７年 ８年 ９年 合計

89% 91% 96% 94% 94% 96% 94% 96% 95% 94%

1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1%

5% 2% 2% 3% 3% 2% 5% 2% 3% 3%

家庭で使用するルールを決めていますか。

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 ７年 ８年 ９年 合計

1 令和２年度 84% 80% 85% 86% 88% 86% 85% 85% 75% 84%

2 令和３年度 87% 84% 93% 90% 86% 84% 83% 76% 75% 84%

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 ７年 ８年 ９年 合計

1 使用時間を決めている 66% 59% 69% 66% 57% 61% 50% 40% 38% 56%

2 使用時刻をきまている 40% 48% 55% 55% 50% 55% 43% 44% 32% 47%

3 使用場面を決めている 42% 39% 42% 47% 41% 41% 30% 30% 30% 38%

4 親と一緒に使用する 21% 12% 23% 10% 14% 10% 7% 3% 4% 11%

5 フィルタリング機能を利用している 26% 23% 35% 35% 33% 40% 33% 30% 30% 32%

6 危険を感じたときは、親に相談する 24% 28% 29% 38% 36% 47% 41% 36% 34% 35%

7 写真や動画を投稿しない 26% 32% 39% 43% 42% 50% 48% 42% 38% 40%

8 その他 6% 2% 5% 4% 5% 4% 3% 3% 4% 4%

7

8

9

どのようなルールですか。

10

はい

いいえ

わからない

はい

いいえ

わからない

個人情報の拡散に注意して使用していますか。

SNSや掲示板に人の悪口を書かないルールが守れていますか。
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個人情報の拡散に注意して使用している

はい いいえ わからない
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SNSや掲示板に人の悪口を書かないルール

が守れていますか

はい いいえ わからない
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家庭で使用するルールを決めていますか

1 令和２年度 2 令和３年度
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どのようなルールですか

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 ７年 ８年 ９年



①ルールでの使用時間はどれくらいですか。

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 ７年 ８年 ９年 合計

1 ３０分まで 14% 6% 13% 7% 3% 4% 4% 1% 5% 6%

2 １時間まで 43% 32% 40% 46% 34% 37% 25% 26% 20% 34%

3 ２時間まで 18% 22% 20% 22% 26% 20% 23% 20% 18% 21%

4 ２時間以上 3% 3% 7% 2% 8% 7% 8% 7% 7% 6%

11 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 ７年 ８年 ９年 合計

1 １９時まで 15% 8% 13% 8% 6% 5% 2% 1% 2% 6%

2 ２０時まで 15% 20% 19% 15% 11% 9% 4% 1% 4% 11%

3 ２１時まで 30% 34% 35% 48% 42% 44% 29% 26% 17% 34%

4 ２２時まで 1% 2% 4% 4% 5% 8% 19% 20% 17% 9%

5 ２２時以降 0% 0% 1% 0% 1% 3% 5% 4% 5% 2%

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 ７年 ８年 ９年 合計

1 Eメール 1% 1% 2% 6% 4% 7% 9% 11% 12% 6%

2 Line 11% 14% 18% 22% 27% 38% 61% 72% 86% 40%

3 Instagram 0% 1% 1% 2% 2% 7% 13% 32% 37% 11%

4 facebook 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 1%

5 Twitter 0% 0% 0% 0% 2% 3% 7% 11% 20% 5%

6 TicTok 3% 6% 12% 8% 17% 18% 24% 35% 40% 18%

7 その他 4% 3% 7% 3% 3% 5% 3% 2% 1% 3%

②ルールでの使用時刻は何時までですか。

お子様は、下記のツールやアプリを利用していますか。
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ルールでの使用時間はどれくらいですか

1 ３０分まで 2 １時間まで 3 ２時間まで 4 ２時間以上
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ルールでの使用時刻は何時までですか

1 １９時まで 2 ２０時まで 3 ２１時まで 4 ２２時まで 5 ２２時以降
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Eメール Line Instagram facebook Twitter TicTok その他
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お子様は、下記のツールやアプリを利用していますか

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 ７年 ８年 ９年



１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 ７年 ８年 ９年 合計

1 はい 12% 19% 21% 19% 24% 19% 19% 15% 14% 18%

2 いいえ 82% 74% 77% 80% 73% 80% 76% 81% 86% 79%

13

民間の教育産業等を活用し、オンライン学習に取り組んでいる。
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民間の教育産業等を活用し、オンライン学習に取り組んでいる。

「はい」と回答


